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Збірник тез доповідей науково-практичної конференції 

«Психологія в сучасному світі» присвячено теоретичним та 

методологічним проблемам сучасної психології, а саме: 

актуальним питанням інженерної та авіаційно-космічної 

психології, психології праці, психології діяльності в особливих 

умовах; проблемам медичної психології, гендерної психології та 

психології розвитку; психолого-педагогічним проблемам 

сучасної освіти.  

Також висвітлені певні актуальні питання прикладної 

психології щодо психологічних аспектів соціальної комунікації, 

кадрового менеджменту та управління; проблем 

психодіагностики (у теоретичному та практичному аспектах); 

практики психологічного консультування та психокорекції. 
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Секції та тематичні напрямки  

роботи науково-практичної конференції  

студентів і молодих вчених 

«Психологія в сучасному світі» 

 

 

Секція 1. Теоретичні та методологічні проблеми 

 сучасної психології 

  

 Напрямки роботи секції: 

 Актуальні питання інженерної та авіаційно-

космічної психології, психології праці, психології 

діяльності в особливих умовах. 

 Актуальні проблеми медичної психології, гендерної 

психології та психології розвитку. 

 Актуальні психолого-педагогічні проблеми сучасної 

освіти. 

  

Секція 2. Актуальні питання прикладної психології  

   

 Напрямки роботи секції: 

 Психологічні аспекти соціальної комунікації, 

кадрового менеджменту та управління. 

 Актуальні проблеми психодіагностики: теорія та 

практика. 

 Практика психологічного консультування та 

психокорекції. 
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УДК 159.923  

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ДОСЛІДЖЕННЯ  

ЖИТТЄВИХ СТРАТЕГІЙ ПІДЛІТКІВ  

О. С. Аркатова, аспірант 

Харківський національний педагогічний 

університет ім. Г. С. Сковороди 

Проаналізувавши теоретичні засади сучасних досліджень 

проблеми формування життєвих стратегій (ЖС) особистості ми 

визначили, що, по-перше, ЖС особистості визначаються 

вибором життєвої позиції і життєвих цілей особистості, по-

друге, критеріями сформованості ЖС є організаційні 

характеристики, такі як планування свого майбутнього життя, 

використання необхідного життєвого досвіду та напрямок 

тимчасової перспективи, а саме психологічна орієнтація в часі. 

ЖС відносяться до так званого суб`єктивного плану. Вони 

формуються у свідомості індивіда, відображаючи спрямованість 

його особистості, пояснюючи послідовність його поведінки. 

Виходячи з цього особистість зі сформованою ЖС планує своє 

життя далеко в майбутнє, життєвий шлях цієї особистості 

розробляється детально і кожен етап життя насичений подіями, 

які заздалегідь заплановані. Людина аналізує події свого життя, 

їх зміни, те як вони впливають на життя, оцінює свої 

можливості і особистісні особливості. Ця людина спроможна 

виходити за межі свого «Я» при аналізі ситуації і прогнозує 

зміни, які чекають її в житті. Відповідно до цього відбувається 

планування майбутнього і вибудовування ЖС. 

Саме у підлітковому віці створюються передумови для появи 

сенсу життя, оскільки це вік відкриття свого «Я», формування 

особистості, з одного боку, та формування світогляду, з іншого. 

Тому при організації психологічного супроводу підлітків увагу 

потрібно приділяти не тільки професійному самовизначенню, 

але й іншим важливим сферам особистісного прояву, таким як 

міжособистісні відносини, родина, соціальна активність. В 

сучасних соціально-економічних умовах професійне 

самовизначення є лише частиною цілісного самовизначення 

особистості підлітка до постійного вдосконалення. Особистість, 

яка має чітку і цілісну, і в той же час гнучку ЖС, буде більш 

успішною в адаптації до постійно змінюваних соціальних умов. 


